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                                                                                                ATA DE SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA  
                                                                                                MUNICIPAL DE SUCUPIRA DO RIACHÃO,  
                                                                                                ESTADO DO MARANHÃO NO DIA 06 DE           
                                                                                               MARÇO DE 2026. 
  

 
SITO ÀS 09:00 HORAS NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUCUPIRA DO RIACHÃO-MA, NA RUA 

SÃO JOSÉ S/N SOB A PRESIDÊNCIA DO SENHOR VEREADOR ANTONIO LUIZ COELHO E   

SECRETÁRIADO PELA SENHORA VEREADORA DELZIANNY MORAIS GUIMARÃES, CONTINUANDO 

O SENHOR PRESIDENTE, SOLICITO A PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE CONFIRME O HORÁRIO DE 

INICÍO DA SESSÃO E A PRESENÇA DOS NOBRES COLEGAS VEREADORES, COMPARECERAM 

09(NOVE)VEREADORES, ANTONIO LUIZ COELHO, CRISTIANO ALVES PEREIRA, DELZIANNY MORAIS 

GUIMARÃES, CARMELIA MARIA OLIVEIRA LIMA, ELORENA FERNANDES DA SILVA, JOSÉ ARTUR 

REIS DA SILVA, MOISÉS FERNANDES MURADA NETO, RENAN LIMA DIAS  E TÂNIA SILMARA LIMA 

BARBOSA RIBEIRO. COMO ERA QUÓRUM LEGISLATIVO LEGAL, EU DECLARO ABERTA A PRESENTE 

SESSÃO. SOLICITO A PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE FAÇA A LEITURA DO SALMO DO DIA, SOLICITO 

A PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, A ATA ESTÁ EM 

DISCUSSÃO, A ATA ESTÁ EM VOTAÇÃO, E SE TODOS FOREM DE ACORDO QUE FIQUEM COMO 

ESTÃO. A ATA SEGUE APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NESTE MOMENTO 

SOLICITO A PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE FAÇA A LEITURA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

REALIZADA NO DIA 06 DE FEVEREIRO. A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO, A ATA ESTÁ EM VOTAÇÃO, E 

SE TODOS FOREM DE ACORDO QUE FIQUEM COMO ESTÃO. A ATA SEGUE APROVADA POR 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SOLICITO A PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE FAÇA A LEITURA DA 

PAUTA. DECLARO ABERTO O PEQUENO EXPEDIENTE E JÁ ENCORPORO AO GRANDE.  AUSÊNCIA 

DE MATÉRIA PARA APRESENTAÇÃO. A PALAVRA ESTÁ FACULTADA AO PLENÁRIO. COM A 

PALAVRA VEREADORA ELORENA FERNANDES, INICIA SUAS PALAVRAS CUMPRIMENTANDO A 

TODOS COM BOM DIA, A MESMA RELATA QUE FOI OFICIADA PELA ASSOCIAÇÃO DO POVOADO 

MORRO VERMELHO, PEDINDO QUE FOSSE RESOLVIDO O PROBLEMA DA FALTA D´ÁGUA E DÁ 

ESTRADA QUE LIGA O POVOADO MORRO VERMELHO AO POVOADO NOVA VELHA  E SE DIRIGI A 

LÍDER DO GOVERNO VEREADORA DELZIANNY MORAIS, PARA QUE LEVE ESSE PEDIDO ATÉ A 

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E QUE SEJA RESOLVIDO COM AGILIDADE E PARABÉNIZA A 

PREFEITURA ATRAVÉS DÁ SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E ASSISTÊNCIA SOCIAL  PELA 

AGILIDADE E EFICIÊNCIA DE ACOLHER  FAMILÍAS, QUE FORAM ATINGIDAS PELAS AS FORTES 

CHUVAS EM NOSSO MUNICÍPIO E PEDE APOIO AOS COLEGAS VEREADORES, SOBRE UM 

REQUERIMENTO QUE A MESMA PROTOCOLOU NESTA CASA, EM RELAÇÃO A ILUMINAÇÃO 

PÚBLICA DE ALGUMAS RUAS,  PRINCIPALMENTE NA RUA LUIS POLÔNIA E RUA  NOVA I  E MUITO 

OBRIGADA. COM PALAVRA VEREADOR MOISÉS MURADA, INICIA SUAS PALAVRAS 

CUMPRIMENTANDO A TODOS COM BOM DIA, REFORÇA A FALA DA VEREADORA ELORENA 

FERNADES, SOBRE A QUESTÃO DO OFICÍO DA ASSOCIAÇÃO DO POVOADO MORRO VERMELHO, 

E SOBRE O POVOADO NOVA VELHA NO ANO PASSADO O MESMO TROUXE ESSES PEDIDOS EM 



RELAÇÃO A FALTA D´ÁGUA E DÁ ESTRADA, É UM POVOADO QUE RESIDE POUCAS FAMILÍAS, MAIS 

QUE MERECEM SER LEMBRADAS E SE DIRIGI A LÍDER DO GOVERNO VEREADORA DELZIANNY 

MORAIS, QUE LEVE ESSE PEDIDO E QUE SEJA RESOLVIDO COM AGILIDADE E PARABENIZA O 

PODER EXCUTIVO PELO APOIO Á FAMILÍA QUE FOI ATINGIDA PELAS FORTES CHUVAS, NO 

POVOADO MATANÇA E PERGUNTA A LÍDER DO GOVERNO, SE TEM ALGUMA RESPOSTA SOBRE A 

REUNIÃO QUE TIVERAM COM A SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO, SOBRE A CRECHE E  MUITO 

OBRIGADO. COM A PALAVRA VEREADORA TÂNIA SILMARA, INICIA SUAS PALAVRAS 

CUMPRIMENTANDO A TODOS COM BOM DIA, E FAZ SUAS PALAVRAS ÀS DOS VEREADORES 

ELORENA E MOISÉS, EM RELAÇÃO AO OFICÍO DA ASSOCIAÇÃO DO POVOADO MORRO 

VERMELHO, SOBRE O PROBLEMA DA FALTA D´ÁGUA E DÁ ESTRADA.  PEDE A LÍDER DO GOVERNO 

PARA QUE LEVE ATÉ O PODER EXECUTIVO ESSE PEDIDO E TRAGA UMA RESPOSTA E REFORÇA A 

FALA DO VEREADOR MOISÉS, EM RELAÇÃO A REUNIÃO QUE TIVERAM COM A SECRETÁRIA DE 

EDUCAÇÃO, SOBRE A CRECHE E A MESMA QUER SABER SE JÁ TEM ALGUMA RESPOSTA. E 

SOLICITA DO PRESIDENTE DESTA CASA, QUE ENTRE EM CONTATO COM CHEFE DO PODER 

EXECUTIVO, PARA OFICIAR Á LIDERANÇA DO GOVERNO, POR QUE A VEREADORA ESTÁ 

RESPONDENDO DE FORMA REGIMENTAL POR QUE NÃO FOI OFICIADA E MUITO OBRIGADA. 

CONTINUANDO SENHOR PRESIDENTE ANTONIO LUIZ COELHO, EM RELAÇÃO AOS 

QUESTIOMENTO DOS VEREADORES, SOBRE A FALTA D´ÁGUA DOS POVOADOS, NOVA VELHA E 

VÃO DA MATANÇA, O PREFEITO REPASSOU QUE ESTÁ SENDO LIÇITADO POÇOS, PARA O 

MUNICÍPIO E VAI SER PERFURADO POÇOS, QUE VAI SUPRIR A NECESSIDADE DESSES POVOADOS. 

COM A PALAVRA VEREADORA DELZIANNY MORAIS, INICIA SUAS PALAVRAS CUMPRIMENTANDO 

A TODOS COM BOM DIA, EM RESPOSTA DO REQUERIMENTO VERBAL DO VEREADOR MOISÉS 

MURADA, SOBRE O TFD E VIAGENS QUE SÃO FEITAS, A MESMA REPASSOU PARA A SECRETÁRIA 

DE SAÚDE, E FOI SOLICITADO QUE ESSE PEDIDO SEJA FEITO ATRAVÉS DE OFICÍO OU QUE O 

SENHOR VEREADOR MOISÉS, FOSSE ATÉ A SECRETARIA DE SAÚDE E MUITO OBRIGADA. COM 

PALAVRA VEREADOR JOSÉ ARTUR, INICIA SUAS PALAVRAS CUMPRIMENTANDO A TODOS COM O 

BOM DIA, REFORÇA O PEDIDO DOS COLEGAS VEREADORES ELORENA E MOISÉS E QUE SEJA 

RESOLVIDO COM AGILIDADE E SOBRE ÀS ESTRADAS QUE O PODER EXECUTIDO POSSA MANDAR 

DÁ UM PLANIADA PARA MELHORAR O TRÁFEGO E MUITO OBRIGADO. COM A PALAVRA 

VEREADORA CARMELIA MARIA, INICIA SUAS PALAVRAS CUMPRIMENTANDO A TODOS COM BOM 

DIA, PARABENIZA TODAS AS MULHERES PELA A PASSAGEM DO DIA INTERNACIONAL DÁ MULHER 

E MUITO OBRIGADA. COM A PALAVRA VEREADOR RENAN LIMA, COMO PRESIDENTE DA 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, PEDE A DISPENSA DO PARECER DO OFICÍO NÚMERO 

2458/2025-SUPED/TCE-MA- PRESTAÇÃO DE CONTAS ANUAL DE GESTORES, EXERCÍCIO DE 2021. 

E SOLICITA A SECRETÁRIA DA CASA, PARA DISTRIBUIR UMA CÓPIA DÁ DISPENSA DO PARECER 

AOS COLEGAS VEREADORES E MUITO OBRIGADO. CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE 

ANTONIO LUIZ COELHO, SUSPENDE A SESSÃO POR (05) CINCO MINUTOS, PARA QUE OS 

SENHORES VEREADORES POSSAM ANALIZAR O PARECER DA COMISSÃO, POR QUE JÁ ESTAMOS 

NA TERCEIRA DISCUSSÃO E ESTAMOS CHEGANDO O LIMITE DO PRAZO. RETORNANDO DA 

SUSPENSÃO. SENHOR PRESIDENTE ANTONIO LUIZ COELHO, COLOCO EM DISCUSSÃO O PARECER 

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS. COM A PALAVRA VEREADORA ELORENA 

FERNANDES, CONCORDA COM DISPENSA DE PARECER, PORQUE TODOS VÃO SE MANIFESTAR 

NAS PRÓXIMAS SESSÕES, E ESTAR A FAVOR DA VOTAÇÃO E MUITO OBRIGADA. NESTE MOMENTO 

COLOCO EM VOTAÇÃO DISPENSA DE PARECER, SE TODOS FOREM DE ACORDO. QUE FIQUEM 

COMO ESTÃO. A DISPENDA DE PARECER SEGUE APROVADA, POR UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES.DECLARO ENCERRADO O GRANDE EXPEDIENTE E ABRO A ORDEM DO DIA. COM A 

TERCEIRA DISCUSSÃO DO OFICÍO 2458/2025-SUPED/TCE-MA- PRESTAÇÃO DE CONTAS ANUAL DE 

GESTORES, EXERCÍCIO DE 2021. FECHO A ORDEM DO DIA. DECLARO ENCERRADA A PRESENTE 



SESSÃO QUE SEJA LAVRADA PRESENTE ATA APÓS LIDA DISCUTIDA E APROVADA SERÁ ASSINADA 

PELA SECRETÁRIA GERAL MESA DIRETORA E DEMAIS COLEGAS VEREADORES. 

 

 

 

 

                                                                SUCUPIRA DO RIACHÃO DE  13 MARÇO DE  2026. 
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